

帮扶慰问医疗救助 公益脚步从未停歇

爱心无疆界，济南九龙医院用爱心继续传递温暖和力量

记者 董昊晷

慈善，是善心、善举、奉献之体现；慈善，更是善为、善行、造福之大成。作为品牌男性专科医院，以医疗技术为支撑，以治病救人为根本的济南九龙博士男科医院多年来一直坚持公益事业，这些年也一直坚守在公益的道路上。回顾2016年，济南九龙医院的公益脚步也从未停歇，从“第一书记”下乡帮扶，到贫困村的爱心传递，再到节假日贫困户、抗美援朝老兵等的慰问……这一年来，济南九龙医院继续用爱心继续传递着温暖和力量。

把互联网+模式应用到精准扶贫上

“济南九龙积极投身参与精准扶贫公益活动，我们除了医疗救助，也将用互联网+的模式帮助村民脱贫。”如何用医疗的力量帮助乡村贫困疾病患者，实现精准扶贫？济南九龙泌尿专科医院用实际行动交出了一份令人满意的答卷。

“百千万定点医疗救助精准扶贫帮扶工程”是济南九龙2016年的一项重点工程。根据规划，九龙将对一千户因病致贫的贫困家庭，予以金额为3000元的泌尿系统大病救助款，第一批的救助名额为100名；另外，还将对患有特殊泌尿畸形，有典型案例的特别困难患者进行免费治疗，名额为10名；此外，还将为10000名村民提供价值465元的健康体检，总体检费用为465万元。除了线下服务，他们还借助互联网等途径，提供线上援助申请等业务。

“通过精准扶贫医疗公益联盟这样的平台和活动聚合社会资源、医疗资源，使需要救助的患者和专业医疗机构实现对接，形成了更加高效的救助模式，全方位的发挥优质医疗资源的作用。”济南九龙泌尿专科医院李和平表示，告别单个患者的救助方式，从预防、体检到治疗，形成系统的整体男性健康帮扶模式，整合多重医疗资源，丰富完善精准扶贫模式，是九龙下一步努力的方向。

消灭脱贫路上“拦路虎”

为响应全面建设小康社会，帮助贫困人群，济南九龙泌尿专科医院开展了“第一书记定点医疗帮扶工程”。

4月18日，“第一书记定点医疗帮扶工程”在商河县启动，九龙知名男科专家组成义诊大集，组团为村民提供优质的义诊公益服务。本次活动，概括来讲就是500万健康医疗援助+6大帮扶工作。500万健康医疗援助，指的是“第一书记定点医疗救助精准扶贫帮扶工程”中将投入400万元为10000名村民提供一整套的身体健康检查服务，并投入100万元为特殊病种患者提供必要的治疗补助。6大帮扶工作是指为村民提供义诊、健康知识普及、慰问特困家庭、对因病致贫的贫困家庭进行定点医疗救助，为山东省贫困县、贫困村有工作需要的村民根据实际情况提供一定的就业机会和岗位等六个方面。

活动启动以来，他们先后来到商河龙桑寺镇、济阳仁凤镇、济阳



肖庙村等多个乡镇村进行了医疗救助及回访。不仅为村民带去健康知识、所需药品，针对生活特别困难的村民，济南九龙泌尿专科医院也为其送去米面油等生活必需品，感动了当地百姓，也让他们对生活更加充满了信心。

济南九龙泌尿专科医院李和平主任感慨说，“第一书记”不仅是送健康，更是要消灭脱贫路上“拦路虎”。

心系弱势群体 帮扶足印遍及全省

作为专业男科医疗机构，多年来济南九龙泌尿专科医院一直秉承“大医精诚”的理念，以“关爱百姓健康，幸福每一个家庭”为宗旨，积极承担社会公益责任，爱心帮扶足印遍及全省。

他们组织专家定期走进社区、部队、学校、企业，走近百姓身边，广泛普及生殖健康知识，细心解答健康困惑，为数以万计的老百姓送去健康和温暖。不仅如此，医院一直心系弱势群体，每年定期去看望孤寡老人，逢年过节带上柴米油盐酱醋茶。就在今年年初，济南九龙泌尿专科医院就关注农民工群体，为他们提供生活和疾病救治上的帮助。

在包括父亲节、中秋节、建军节等节假日，济南九龙泌尿专科医院走进千家万户，把爱传递给抗美援朝老兵、贫困户、环卫工人等特殊群体，送去群体的关怀。

“只要老百姓有需求，我们都会尽力去做，自从建院以来，济南九龙泌尿专科医院每年都会参与或举办各种类型公益活动，免费救助贫困患者，爱心援助孤寡老人，给社区居民义诊，为学生普及泌尿生殖健康知识、帮老年人免费体检。”院方表示，济南九龙泌尿专科医院多年来一直坚持把开展公益活动当做重点工作之一，坚持用公益成就品牌。医疗行业必须要有更多爱心、承担更多社会责任，医院希望做一个有爱心、有社会责任感的企业公民，并会不断努力将公益活动进行到底，也希望用行动去影响身边更多的人奉献爱心，让爱心永远延伸。



事件链接——

“隐睾少年”小成志的重生之路

“你以为我是小猴子啊，能吃这么多香蕉？”10岁的济南章丘少年成志(化名)躺在病床上，看着身边的父亲老李。术后第三天，这个罹患先天性隐睾症的少年已有力气和父亲开玩笑了。

从出生到10岁，成志的隐睾症被家人误认成疝气，拖延治疗多年。他的父亲很懊恼，这个遭遇车祸后留下三级残疾的农村汉子，靠着打零工和低保维持这一家人生活。当今年7月12日偶然发现儿子是隐睾症，面对高额医药费，他手足无措，手中仅有2000元钱，孩子的未来怎么办？

济南九龙泌尿专科医院接到孩子父亲的求助后，立即启动公益帮扶计划，医院专家陈尚国院长带领专家组为孩子实施微创手术，手术非常顺利。

据介绍，10岁的成志一直被误诊，其父也一直担心他的成长和村里人的眼光。通过电话咨询，得知济南九龙泌尿专科医院可以实施“睾丸下降固定术”，保住孩子左侧睾丸。

“我一听要手术就很犯愁。”老李说，家里实在太穷了，他东拼西凑，手里才有2000元。47岁的老李，家庭生活一直非常拮据，女儿16岁

那年意外从四楼掉了下来，被一楼的雨棚挡住，才捡回一条命，但脊柱却被摔断，在当地医院手术共花了20500元，由于家庭贫困，至今还欠着医院10500元。今年4月，他爬到自己房顶清洗用的水管，由于房子年久失修，下楼梯时，刚踏上房屋一侧的楼梯台阶时，整个楼梯突然坍塌，整个人随着楼梯掉到院子里，昏迷不醒。被邻居紧急送到医院抢救，所幸没有生命危险，但是腰椎骨断裂，需要休养，连出门卖水果都困难。那次住院花了10000元，而且他失去了经济来源。尽管车祸后他申请了低保，但仍背上了6万多元的债务。

在得知其家庭情况后，济南九龙医院组成了专家组，为成志减免部分医疗费用。济南九龙泌尿专科医院院长陈尚国说，“经过此前初步评估，成志手术后，将和正常孩子一样成长，不会影响生育。目前农村很多家庭仍面临因病致贫，因病返贫等问题。作为第一书记定点医疗救助扶贫工程的参与单位，医院还将帮助更多贫困家庭，远离疾病的危害。”陈尚国也希望社会各界都来加入爱心救助计划，帮助更多受疾病困扰的家庭重新找回幸福生活。

